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Letos startujeme z Chaplin Pubu 
Turisté, kteří přijeli na loňský podzimní pochod, takříkajíc na vlastní kůži 

poznali změny spojené s tradičním startem a cílem našich pochodů. Kvůli 

rekonstrukci bývalé pivnice byl start přesunut na nádraží ČD, cíl pak na chatu 

Hvězda na Andrlově chlumu. Pokud je to pro vás nová zpráva, pak 

poznamenejme, že v polovině minulého roku dosavadní nájemce „Skoby“ Pavel 

Švestka s provozováním pivnice skončil a podnik převzal pan Martin Boušek, 

jež dosud vlastnil restauraci Chaplin Pub u autobusového nádraží. 

S novým provozovatelem jsme se dohodli, že zázemí našich turistických 

pochodů může zůstat v novém podniku. Během podzimu a zimy byla 

provozovna zrekonstruována a naši turisté jsou jedněmi z prvních jejích hostů. 

Věříme, že nové prostředí bude stejně vlídné k účastníkům pochodů 

i k organizátorům, jako to bylo v případě „Skoby“. 

 

Výzva k příspěvkům do dalšího sborníčku Pochodníci sobě. Naši stálí 

účastníci vědí, že nepravidelně vydáváme literární dílka našich pochodníků 

(i organizátorů). V současné době máme nashromážné příspěvky, jež téměř 

zaplní další sborníček. Protože je tam ale slůvko téměř, vyzýváme všechny 

pochodníky, kteří by chtěli přispět, aby neváhali a poslali nám svá dílka. Nový 

sešitek by tak mohl spatřit světlo světa na podzim. Forma je volná – může se 

jednat o povídání i básničku, zamyšlení, popis nějaké příhody z výletu nebo 

jinou zajímavou vzpomínku. Preferujeme turistická témata, příspěvky nám 

můžete předat osobně nebo poslat mailem (pochod.lansperk@seznam.cz). 

Pozvánka na Lanšperské panství.  Poslední červnovou sobotu se uskuteční 

jubilejní 10. ročník akce Lanšperským panstvím – Orlickým cyklo & in-line 
královstvím. Tento původně čistě cyklistický podnik se postupně rozšířil o pěší část 

a také letos se bude možné vydat na turistický výlet o délce 20 a 12 km (vede 
na Lanšperk a zpět). 
Pokračovat chceme v tradici pohádkových tras pro rodiče s dětmi, na kterých je 

možné se potkat s lanšperskými postavičkami. Pro každý ročník vybíráme jednu 
pohádku a jednotlivé kontroly a soutěže jsou pak inspirovány jejími motivy. Minulý 

rok se děti mohly setkat s vodníkem nebo panem Pernštejnem z pohádky O 
kouzelném kamínku, předtím na Lanšperk přijela bílá paní. Podobně jako 
v loňském roce pohádkovou trasu pro nejmenší nejspíše povedeme bezprostředním 

okolím Cakle. Naučná stezka okolo Orlice, které vede z Cakle Na Tichou Orlici a 
zpět není až tak známá a přináší spoustu malebných míst, které příjemně překvapí i 
místní. Její délka okolo 3 km je navíc přiměřená věku účastníků. Zveme proto 

všechny rodiny s dětmi na setkání s pohádkou, jež může být třeba oslavou konce 
školního roku. 

Padesátka paní Stromouchové. Své kulaté jubileum se Eva Biedermanová, 

organizátorka našich pochodů, rozhodla oslavit turistickým pochodem. Tato 
mimořádná akce se uskuteční 7. října a bude mít podobu hvězdicového pochodu 
s cílem na Lanšperku. Všechny srdečně zveme na výlet, který může začít kdekoli, 

ukončen ale bude v lanšperské hospůdce Na Podhradí. Detaily ještě budou 
upřesněny a včas si je budete moci najít i na webu Sboru.  

Podzimní pochod s novým názvem: Podorlické putování. S ukončením 

činnosti původní „Skoby“ bylo nutné upravit i název podzimního pochodu,  

Skobáckého putování. Po zvažování různých variant jsme nakonec zvolili 
„Podorlické putování“, verzi dostatečně neutrální, kterou snad v budoucnosti 
nebude nutné měnit. Se starou verzí pojmenování naší podzimní akce se ještě 

budete moci setkat v turistických kalendářích, kde to již nebylo možné upravit; 
jinde už ale budeme všude používat nové jméno. 

Zároveň jsme ukončili distribuci turistické vizitky č. 480. Její symbolickou tečkou 
byl poslední ročník Skobáckého putování v minulém roce, kdy vizitku získal jako 
dar každý účastník. Po dohodě s Turistickým deníkem zmizela vizitka i z přehledu 

na webu. Sběratelé se ale nemusí bát – počítáme s tím, že i pro Podorlické putování 
oblíbená samolepka vznikne. 

Termíny turistických akcí Sboru v roce 2017 

25.6. Lanšperským panstvím cyklo + pěší 12,20 km + pěší pro děti  

7.10. Padesátka paní Stromouchové mimořádný hvězdicový turistický pochod  

3.12. Podorlické putování turistický pochod 8,15,25,35,50 km          
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